

Усатые мурлыки являются полноправными членами многих семей, а значит, как и другие члены семьи имеют право на маленькие кошачьи праздники.



А самый главный праздник всех усатых–полосатых отмечается 1 марта – всемирный день кошек.

Об этом нам напомнила Корякова Элеонора Алексеевна познакомив детей с разными породами кошек, с интересными фактами из их жизни. Оказывается кошки умеют «говорить», а люди могут их понимать. Домашние кошки всячески стараются установить контакт с теми людьми, которые живут рядом с ними, сообщают им свою «точку зрения», обращают их внимание на свои желания.





А ещё мы вспомнили
мультипликационных котов
и их друзей.
Даже поделились на
две команды, кто больше
их и назовёт.

Победили дети
из подготовительной
группы и получили
Диплом
«Знатоки кошек».





Хочется поблагодарить родителей
наших воспитанников, которые
поддержали нас, помогли оформить
фотовыставку «Пушистые питомцы».

«Кошки снимают стрессы, болезни,
Заставляют о горе забыть.
Восседая у нас на коленях,
Они просят их просто любить!»



А вы поздравляли своих
пушистиков с праздником?
Угощали их разными вкусностями?